

ZE ZÁMOŘÍ.

ZPRÁVY PODMOŘSKÉHO LANA.

Rozhledy ve světě politickém i společenském.

Rakousko-Uhersko.

Bouře na obra. — Císař salzkmut nemohl anglické královny. — Tak daleko jsme ještě nedospěli ani v Americe.

V posledním týdnu z říše, k níž národ český jest připoután bez vlastní své vůle, podmorské lano nepřineslo žádných důležitých zpráv. Volby do říšské rady jsou již u konce a sestavení skupin zůstane díle volebních výsledků to samé, jako bylo v posledním říšské radě a budou se asi opakovati ty samé scény stálého boje mezi jednotlivými stranami, přerušování sezení násilným hlukem a jiné výstupy, jimiž činěné zasedání říšské rady bude asi mateno.

Hlavně dá se to očekávat od výstřední německé strany, vedené zvlivčením Shoenererem, která byla v posledních volbách značně zesílena a jejíž cílem jest, aby Rakousko stalo se částí Německa. Strana tato má ve svém středu několik nejvlivnějších členů z Čech, mezi nimiž jest pověstný "kulhavý dábel" Wolf, jehož nevášnivost k českému národu jest bezpříkladná.

Politikové zasvěcení ve vnitřní poměry Rakouska nečekávají od říšské rady v tomto složení žádnou podstatnou práci a vědecký dopisovatel londýnských "Times" dává tomuto měsíční průchodu ve zvláštní depeši, v níž praví: "Ze nová sňmovna má v sobě živel, který svou obstrukcí bude mařit zasedání a že se očekává, že mezi velikonočními a svatodušními svátky bude říšské radě zasazena smrtelná rána."

Nemoc královny Viktorie způsobila u rakouského dvora vzrušení a když císař obdržel telegram o její očekávané smrti, to rozpuštěl okamžitě dvorní kruhy, jež se po hostině seskupily k společné zábavě. Císař nechal se z anglického vyslanectví stále přitlačet depeši o stavu královny a dvorní ples, k němuž učiněny přípravy, bude bezpochyby odložen.

Znamý majitel amerického cirkusu J. A. Bailey, obdržel od císaře zlatou tabulku na dooutky vykládanou demantu, rubíny a safíry, jako uznání za výkony cirkusu jím řízeného.

Do jisté míry způsobilo senzací ve Vídní utvoření se klubu rozvedených žen, jež mají ve svých stanovicích také zásadu, že všem ženám, jež dočítají čísti rozvod, bude poskytnuta právní pomoc na útraty klubu. Tak daleko jsme přece ještě nedospěli ani v Americe.

Rusko.

Batutkův dar. — Zatčení nihilistů. — Stará rána nově zjizvena. — Seitlavadní námořní moce.

Poslední vítězství ruské diplomacie v Číně, jimž Manžursko stalo se částí rozsáhlé ruské říše, naplnilo cara takým uspokojením, že daroval ve své soukromé pokladny 200,000 rublů (asi \$100,000) De Wittovi, ministru financí, dále generálu Kuropatkinovi, ministru vojenský a konečně hraběti Lamsdorfovi, ministru zahraničních záležitostí. Car má ovšem všichni příčinu být spokojen s tímto výsledkem, neboť Manžursko již po mnoho roků bylo předmětem touhy ruských panovníků. Žádný však z ruských carů neobjevil se sáhnouti po něm, poněvadž nebylo by to bylo mělo v následcích svých válku s Čínou, ale také Anglie by to byla nedopustila. Nyní však šťastná náhoda hrála Rusku do ruky a Manžursko šikovným diplomatickým tahem jest podrobena Rusku a odměna těch ministrů carových, jest zasluhována.

Ruská policie obává se opět nějakého útoku na život carův a na její podnět zatčen v Nizze princ Nachačiz, známý nihilista, který v roce 1885 odsouzen byl k smrti pro čtení stran v spiknutí proti životu cara Alexandra třetího, ale zachráněn se útekem.

Policie střežila jej již po delší dobu a teprve když nabyla patřičných důkazů, že skutečně jest s jinými soudruhy kuje plány proti životu carovu ta příkročila k jeho zatčení.

Stopadesát studentů, jež uvězněni byli nedávno v Varšavě pro politické agitace, bylo odsouzeno k transportaci do Portu Arthuru, kdež budou vřadění do ruského vojska. Týž osud očekává i jiné polské studenty, jež zapleteni byli v politické spiknutí proti Rusku a následkem toho rása mezi těmito dvěma slováckými rozmyšlenými krajevíci, jež více bude rozjítebná.

Ruská vláda jsouc si vědoma toho, že bude muset jednou své

boj s Anglií na moři, aby domohlo se Rusko úplného panství v Asii, připravuje se neustále k této budoucí válce sesilováním svého válečného loďstva a v posledním roce rozmožna námořní její moc o 2 bitevní lodě, 5 obrněných křižáky, 3 torpedové ničitely a 1 obrněnou loď k ochraně břehů.

Dle plánů admirality několik nových válečných lodí bude postaveno do služby ještě letos a Anglie se zářivým zrakem sleduje stále toto rozmožování válečného loďstva ruského, neboť vidí k jakému účelu vlastně se to děje.

Francie.

Boj proti klášterním fádám. — Vyšněmevův Američanův. — Souboj Rothshilda s Luberscem.

Nynější francouzské vládě, ježž hlavou a vůdčím duchem jest Waldeck Rousseau, nelze upříti neočekávanou energii v provádění její zásad a plánu a tato energie získala ji i v její odporu. Nyní na její návrh projednáva se ve francouzské sněmovně zákon proti klášterním fádám a až odporci nyníjší vlády nasadí asi veškeré páky, aby zákon tentový poražen, to sotva se jim to podaří. Francouzské klášterní řády vládnou obrovským jměním, kteréž dle úředního vyšetření má obnášeti z tisíce milionů dolarů. Radikální živly se domnívají, že by toto jmění mohlo být konfiskováno vládou a že by pak vojenský rozpočet mohl být snižen o polovinu aneb daně národní zmenšeny o 60 milionů dolarů ročně. Odporci klášterních řádů tvrdí, že rozmožování tohoto jmění rozmožují se i klášterní školy, které jsou na újmu zásadám republiky.

Vláda poslední pátek uveřejnila jména všech Američanů, jež za své zásluhy u světové výstavě odměněni byli řádem čestné legie a nezáleželo upříti, že byla vůči naším zemi velice štědrá. Všichni úředníci americké výstavní komise odměněni byli řádem, dále veškerí fidejlové amerického oddělení a dvě dámy v ředitelstvu se nalezející, vedle těchto významných 13 členů poroty a 21 amerických vystavovatelů. Ferdinand W. Peck, znamenatelný toto jest nanejvýš čestné, hlavně pro dámy, jimž se ho zřídka dostává.

mladý baron, Robert Rothshild, utkal se v souboji s hrabětem Luberscem a tohoto došti nebezpečně poranil kordem na ruce.

Čestná tato aféra táhla se již skoro dva roky. Mladý Rothshild dostal se kdysi s hrabětem Luberscem do prudkého sporu a tento jej nazval "špinavým židem". Rothshild mu ovšem poslal okamžitě své sekundanty, leč ti rozhodli, že souboj mezi soupeři nemělo býti odložen, poněvadž Rothshild nebyl plaoletým. Nyní v den, kdy dosáhnul plaoletosti, mladý Rothshild okamžitě zase vyslal své sekundanty k Luberscovi a souboj konečně odbyvši v půl osmáctém výpadu hrabě zražen. Očekává se, že tato aféra soubojem tím ještě není skončena.

Anglie.

Královna na smrtelné loži. — Její nástupce. — Smutná vyhlídka.

Královna Viktorie, která tak dlouho panovala anglickému národu, nalezá se na smrtelné loži. Možná, že nežli tento list dostane se čtenářům do ruky, že královny nebude více mezi živými. Již v jednom z předcházejících čísel P. Z. poukázali jsme k tomu, že zdravotní stav královny jest velice špatný a poslední zprávy z Anglie tvrdí, že Viktorie trpěla již po několik měsíců, avšak že to bylo veřejnosti zatajováno.

Stav její podobal se polovičné bledosti a když některá otázka jí byla kladena, to odpovídala vždy jen těmito slovy: "Where am I?" (kde to jsem?). Několikrát i při veřejných obřadech usula a dvůr očekával krizi, která nyní nastala, již dávno.

V této své ztrnulosti měla královna také světlé okamžiky, ty však již přinášely pouze bolesti. Mysl její v takových okamžicích zabývala se jedině válkou v jižní Africe a tato nekřesťanská válka strpěla mnoho nevysovňovnu posledních dní jejího života. Královna při počátku války se domnívala, že anglická armáda bude mít pouhou procházku z Kapského města do Pretorie a Bloemfonteinu, leč když deně přicházely zprávy o nových porážkách její vojska, to byla zdušena a zanevrela také na ty, kdož jí k osudně té válce radili.

Mnohokrát propálala celé dny a když spánek míjel její věřky, tu ztrávil noc v modlitbách. Po těch záchvatech upadla do onoho stavu duševní ztrnulosti a pak byla téměř mrtva pro život.

Ve čtvrté raně byla mrtvíci a od toho okamžiku pohřbena byla v krátkosti. K loži jejímu povolána celá rodina a také německý císař, ja její vnukem, přikvapil, by byl svědkem posledních její okamžiků.

Nástupcem královny Viktorie stane se syn její princ Waleský, který za celý svůj život neokázal ani za mák ducha a idealem jeho až do dnešního dne byly hezké oblečky, karty a koně.

ovšem, že blízký konec královny Viktorie, zatačuje do pozadí i zájem o jihoafriickou válku, která anglické vládě působí nyní velice surovosti, nežli kdy jindy. Vrchol velitel anglické armády radil ministru války, aby odslouho do jižní Afriky 50,000 mužů čerstvého vojska a týž počet aby stáho s posádkou rozložených kol železničních linií a poslal do Anglie zpět. Roberts odůvodňuje tento svůj návrh tím, že čerstvé síly by bojovaly s větší chutí a ostatní vojsko majíc naději na vystřídání, nebylo by tak roztrpčeno, jako jest nyní a hledělo by s lepším na ději budoucnosti vstříc. Návrhu tomuto vzepěl se však finanční ministr obávaje se dalších obrovských výdajů.

Najímání 5000 dobrovolníků, jež mají vyslány být k posile jihotrické armády, pokračuje velmi pomalu vzor tomu, že vláda zvýšila jim plat na \$1.25 denně a pokračuje-li to tak dále s najímáním jako nyní, tu těch 5000 nováček se nesežene ani za pát roku.

Zpráva poslední: Smrt královny Viktorie dostavila se v úterý v 6:30 večer. Krátce před smrtí nabyvala vědomí a mohla ještě několik slov promluvit s princem Waleským, císařem německým a několika jinými členy rodiny. — Dle dosavadního programu prohlášeno bude nastoupen nového vládcu, krále Edwarda VII., ve čtvrté dopoledne, kdy též také přísahu úřední složí.

Austrálie.

Spojené státy australské.

V Maitlandu zahájil představa australského commonwealthu, Edmund Barton, federální kampaň volební. Dle jeho výroky, volby odbyvši budou co nejdříve a zároveň pak rozhodnuto bude o nastávajícím hlavním městě spolkovém.

V řeči své vyslovil názhd, že železnice ve státě budou co nejdříve sestaveny a že vláda bude se řídit zásadou ochranného cla, za něhož jediné průmysl a obchod mohou při zvětávání. Dále se vyslovil pro rovnání sporů mezi kapitálem a prací pomocí dohodného soudu a pro zavedení železného hlasovacího práva, jakož i pro zdokonalení železniční síte po celé zemi.

Z bojů v jižní Africe.
Dvě genitální hlavy pokromad. — Anglické vítězství s příchutí le. — Co se děje v Kapské kolonii, Kitchener táje.

Jsou to sporé, velmi sporé zprávy, které přineslo nám podmorské lano z jižní Afriky. Největší zájem ovšem způsobila zpráva, že generál DeWet překročil řeku Vaal a že hodlá se spojit s generálem Bothou, kterýmto spojením by povstala slušná armáda boerská, jež mohla by se odvážit k větším úkolům, nežli dosud mohly podniknouti rozdělení ty sbory, vedené De Wetem a Bothou.

Takoví dva znamenití vádcové by způsobili Kitchenerovi více bolesti hlavy, nežli měl dosud a zvlášť, je-li to pravdou, že jim podřízeno bylo 12,000 mužů, jak se v tomtož telegramu udává.

K dotvrzení tohoto spojením mezi oběma předními vůdci Boerův musíme vytkati dalších zprávy a stalo-li se skutek, tu můžeme očekávat co nejdříve zajímavá sdělení o nových bojích.

Za poslední týden událo se jen několik nepatrných srážek mezi Boery a Angličany (ač li tyto zásluhy nezmáčkují některé) a v nich žádná strana neměla přílišných ztrát.

Blíže Van Tonder Hocku Boerů napadl oddělení jízdy, vedené Colvillem, který však dle anglických zpráv odrazil. Boerův náhlí útok zároveň s přední i zadní část a poněvadž Angličané nemohli se za ustupujícími Boery vydati, tu jest to důkazem, že "vítězství" jejich možno nazvati nerozhodnutým bojem.

Jinou porážku utrpěl Boerův telegramu Kitchenerova od plukovníka Greye, velícího novozelandského sboru a křovákům. Dle zprávy této plukovník Grey porazil u Ventersburgu 800 Boerů na hlavu, poněvadž však neudává ani straty své, ani straty nepřítelce, tu s tímto vítězstvím to také ani nevypadá tak příliš skvěle.

ZE STÁTU NEBRASKA.

Nová česká osada v Douglas Co., Wisconsin.

První česká osadníci v okrese Douglas právě odstěhovali se na pozemky, kteréž tu před nedávnem zakoupili. Pozemky tyto leží asi pět mil východně od Hawthorne na C. St. P. M. & O. dráze a zaplacené bylo za ně \$5.00 za akr. Pozemek tento jest lesnatý a může na něm nadělnou být více dříví, než kolik tu zaplacené na týž potřeby bylo. Noví osadníci tyto pustí se zrovna do výkácení stromů a do dělání pražců železničních, tyčí telegrafních i telegrafních, sloupků plotových atd. Pozemky tyto koupeny byly od North Wisconsin Colonization Co. se Superior, Wis., kteráž umožnila prvým těmto kupcům svým odštěhování se na pozemek zakoupený postavením tam pro ně příbytků a stájí. Tím umožněno bylo těmto novým osadníkům, aby se pustili do práce a upravili si koupe pody k jarní setbě, čímž mohou si zajistiti dostatek zeleniny pro svoji rodinu pro prý rok, mezi tím, co prací ruční živobytí a prostředky k dalšímu obdělávání farmy své získávají si budou. Každý z osadníků může těmž na každé čtvrti sekci vyhlednouti si kus pody o 10 až 20 akrech, kdež lesa jest po řídku, takže vykácení téhož mnoho času nevezme. Zájmy z těch, kdož na pozemcích společnosti této se usadí, nemusí se báti, že hned od samého počátku živobytí neudělá. Snad nikde jinde v Spojených Státech není po dobře příležitosti pro člověka s nepatrnými jinn prostředky k zajištění si kusů pody, když totiž pracovní volným jest. Necht o ovšem místo pro lenocha, neboť síla svalů a jejich použití jest tam tinn nejlepším kapitálem, jehož člověk přáti si může.

Plátekovi mnoho zdaru v tomto druhém místě. Pan Plátek bude druhým právníkem ve Wahoo.

Krajanům v Nebraska

Tímto dovoluji si ve známosti uvést, že vyšel jsem svého zástupu pana Boel. Překřýžo, s úplnou kolekcí zvláštních obrázků dle fotografie.

Pan Boel. Pěkný návštěvník i českých krajanů po státě a doufám, že jej svými zážitkami poctí. Práce pouze třetího první, a zaručené za mírných cen.

Není lepšího studia jak moje v celé Omaze. Zářte třeba přímo fotografie a udáním, zda přejete si černě či v barvách provedené.

Občerstvuje laskavou přízeň trvám k službám ochotný.

Fráclav Hajný,
1847 J. B. ul. ul. OMAHA, NEB.
studiu pro umělecké zveřejnění obrázků dle fotografie.

Nová česká osada v Douglas Co., Wisconsin.

První česká osadníci v okrese Douglas právě odstěhovali se na pozemky, kteréž tu před nedávnem zakoupili. Pozemky tyto leží asi pět mil východně od Hawthorne na C. St. P. M. & O. dráze a zaplacené bylo za ně \$5.00 za akr. Pozemek tento jest lesnatý a může na něm nadělnou být více dříví, než kolik tu zaplacené na týž potřeby bylo. Noví osadníci tyto pustí se zrovna do výkácení stromů a do dělání pražců železničních, tyčí telegrafních i telegrafních, sloupků plotových atd. Pozemky tyto koupeny byly od North Wisconsin Colonization Co. se Superior, Wis., kteráž umožnila prvým těmto kupcům svým odštěhování se na pozemek zakoupený postavením tam pro ně příbytků a stájí. Tím umožněno bylo těmto novým osadníkům, aby se pustili do práce a upravili si koupe pody k jarní setbě, čímž mohou si zajistiti dostatek zeleniny pro svoji rodinu pro prý rok, mezi tím, co prací ruční živobytí a prostředky k dalšímu obdělávání farmy své získávají si budou. Každý z osadníků může těmž na každé čtvrti sekci vyhlednouti si kus pody o 10 až 20 akrech, kdež lesa jest po řídku, takže vykácení téhož mnoho času nevezme. Zájmy z těch, kdož na pozemcích společnosti této se usadí, nemusí se báti, že hned od samého počátku živobytí neudělá. Snad nikde jinde v Spojených Státech není po dobře příležitosti pro člověka s nepatrnými jinn prostředky k zajištění si kusů pody, když totiž pracovní volným jest. Necht o ovšem místo pro lenocha, neboť síla svalů a jejich použití jest tam tinn nejlepším kapitálem, jehož člověk přáti si může.

FR. KUNCL
Největší český železný závod na East straně.

Velké zásoby maso všeho druhu, uzenek salámů, šunek a vše co do oboru vřetajků máh. — Koupíte zde levnější a maso lepší jak u ně koho jiného.

NEJVĚTŠÍ MASNÝ KRÁM
na 6. a Pierce ulici, má krajina náb.

Trpíte hluchotou?
Každý druh nedůvěryhodnosti neb hluchoty b. svým novým vynáležen vyřezává. Pozor hluchotě nejsou vyřešeni. Hlavně ušlech. řez. tan. uklizně. Popište váš případ. (Promoční) oddělení vysledek zdarma. Každý týž se domnívali ústředím vyřez. Dr. DeWitt's Amer. Clin. c. 596 LaSalle Ave. Chicago, Ill.

Stuhlé, nemožené, unavené svaly nabudou rychle pružnosti a síly, natěh-li je Severym Olejem sv. Gotharda. Vyřevne rheumatické bolesti, otekliny, nemožení a všechny bolesti vůbec, často jedinkrát. Cena 50c.

ORANGEINE
Okamžitě zastavené bolesti.

Rheumatism, nervosnost, bolení hlavy, žoukací nemoci, nerv. napnutí, okamžitě dle vašeho vyřezání užíváním Orangeine, bez dalšího následku.

"Orangeine vždy sprostí mí bolesti hlavy a duševní námhy. Richard E. Hoffman, ornamskový jedn. Lion Store, Chicago. Na prodej ve všech lékárnách po \$2c. a 50c. balíček. — Balíček na zkoušku zasle se po odložení 5c. známky.

ORANGEINE CHEMICAL CO. CHICAGO, ILLINOIS.

FR. KUNCL
Největší český železný závod na East straně.

Oves zůstává též v stejném klidném tržním stavu jako jiné obilniny a ceny se za celý týden nešliší skoro ani o cent.

Živý dobytek podržel své stále slušné ceny bez nějakých značných změn tržních a nalezá ve všech hlavních tržních místech Ameriky rychlý obdyt.

Americké velké dílo.
Nalepové dvacetipalcové dílo, které vynalezl proslulý vynálezce, jež 3,000 stop ve věštá a dle znalci vyzvedlo by 18,000 tunovou loď válečnou na 4 stopy z vody. Předně aleženo vše v Evropě kdy hotovené, ale jest i délnějším než 1500 palcův délce na loďních nášívě vlněných. Máme též nejlepší lík na světě proti nepředvídaným žaludkům, totiž Hostetters Stomach Bitters. Vyřez každé následky zácp, nezdrávnosti, arťáku, žlučotoků, bolesti, nervosnosti, malinrit, sílněcí i borečka a křečovitý jícen, poží sládekání. Jest nemožení břišních sil při špatném stravě. Poslňte zařevně orgány a poslňte celé tělo. Hleďte k tomu, by náe soukromá známka vřetovanož dávkou řídko lahve.

Trpíte hluchotou?
Každý druh nedůvěryhodnosti neb hluchoty b. svým novým vynáležen vyřezává. Pozor hluchotě nejsou vyřešeni. Hlavně ušlech. řez. tan. uklizně. Popište váš případ. (Promoční) oddělení vysledek zdarma. Každý týž se domnívali ústředím vyřez. Dr. DeWitt's Amer. Clin. c. 596 LaSalle Ave. Chicago, Ill.

Stuhlé, nemožené, unavené svaly nabudou rychle pružnosti a síly, natěh-li je Severym Olejem sv. Gotharda. Vyřevne rheumatické bolesti, otekliny, nemožení a všechny bolesti vůbec, často jedinkrát. Cena 50c.

FR. KUNCL
Největší český železný závod na East straně.

Trpíte hluchotou?
Každý druh nedůvěryhodnosti neb hluchoty b. svým novým vynáležen vyřezává. Pozor hluchotě nejsou vyřešeni. Hlavně ušlech. řez. tan. uklizně. Popište váš případ. (Promoční) oddělení vysledek zdarma. Každý týž se domnívali ústředím vyřez. Dr. DeWitt's Amer. Clin. c. 596 LaSalle Ave. Chicago, Ill.

Stuhlé, nemožené, unavené svaly nabudou rychle pružnosti a síly, natěh-li je Severym Olejem sv. Gotharda. Vyřevne rheumatické bolesti, otekliny, nemožení a všechny bolesti vůbec, často jedinkrát. Cena 50c.

TRŽNÍ ZPRÁVY.

CHICAGO, dne 22. ledna
Pšenice č. 1. okam. do. 75 1/2-76 1/2
Pšenice č. 2. okam. do. 74 1/2-75 1/2
Pšenice č. 3. okam. do. 73 1/2-74 1/2
Korn č. 1. do. 37 1/2-38 1/2
Korn č. 2. do. 36 1/2-37 1/2
Oves č. 1. do. 30 1/2-31 1/2
Oves č. 2. do. 29 1/2-30 1/2
Žito č. 1. do. 60 1/2-61 1/2
Žito č. 2. do. 59 1/2-60 1/2
Ječmen č. 1. do. 48
Ječmen č. 2. do. 47
Ječmen č. 3. do. 46
Lobní semeno č. 1. do. 10 1/2-11 1/2
Semeno bojlny (timothy) 8 1/2-9
Semeno jetelové 11 1/2-12

Živý dobytek:
Pěkně aš nejlepši vol. \$3.00-3.10
Hubené aš k prostředím \$2.75-2.85
Voll ke krmení \$2.70-2.80
Krávy \$2.50-2.60
Jalovice \$2.40-2.50
Telata \$2.30-2.40
Texasští krmni vol. \$4.0-4.10
Texasští vol. z pastur. \$3.8-3.9
Prasata těžká nejlepši. 5.00-5.10
Prasata lehká vyřezaná. \$5.00-5.10
Oves pěkně aš k vyřezání. \$3.00-3.05
Oves západní prostředím. \$3.00-3.05
Ječmata \$4.25-4.35
Ječmata západní. \$3.00-3.50

OMAHA, dne 22. ledna.
Pšenice č. 1. (sev. NEB. a DAKOTA) 70c. - 80c.
Pšenice č. 2. při káse 50c. - 60c.
Žito č. 2. při káse 30c. - 40c.
Korn č. 3. při káse 20c. - 30c.
Oves č. 3. při káse 10c. - 20c.
Krombory 50c. - 60c.
Vejce zar. čerstvé 16c. - 18c.
Málo z mášedren. 20c. - 11b.
Málo farm. nejlepši. 13c. - 14c.
Málo farm. špatné aš dobré. 11c. - 12c.
Slipice 7c. - 8c.
Kachny 7c. - 8c.
Kohouti 50c. - 60c.
Krocani 9c. - 10c.

SOUTH OMAHA, dne 22. ledna.
Voll pěkně aš nejlepši. \$3.00-3.10
Krávy 2.00-2.10
Jalovice 2.00-2.10
Voll ke krmení 3.00-3.10
Prasata nejlepši. 5.15
Prasata prostředím. 5.00-5.15
Prasata hrubá, těžká. 5.15
Oves nejlepši. 4.50
Ječmata. 5.25

KANSAS CITY, dne 22. ledna.
Pšenice č. 2. trvá k ok. do. 66 1/2-67 1/2
Pšenice č. 3. trvá k ok. do. 65 1/2-66 1/2
Korn č. 2. bílá k ok. do. 36 1/2-37 1/2
Korn č. 3. k ok. do. 35 1/2-36 1/2
Oves č. 2. mích. k ok. do. 35 1/2-36 1/2
Oves č. 3. bílý, k ok. do. 28
Žito č. 2. k ok. do. 58c.
Seno timothy vyřez. \$10.00-10.50 tona
Seno správné vyřez. \$3.50-3.90

Allen's Lung Balsam
dobrý domácí lék,
měl by držen býti v každé rodině.

Dobrá žena jedna v Jacksu, Mich., praví: "Kdykoliv si mi postiloval na nastouzení neb kašle, vždy objevila jsem Allen's Lung Balsam. Pro sebe užívám mnoho, jest příměsí každému správně, nepaťvot, a přerušuje." Lékárník jeden v Ottavě, v y. př. dá, že dámy tamní soudí, že není lepšího léku než Allen's Lung Balsam proti kašlům neb modřinám na hrudi.

Pamatujte, že neobstarujete opium v jakémkoliv formě.

Cena 25c, 50c. a \$1.00 lahve, k dostání u lékárníků.

Proč nejste silni?
Je to jen otázku času, kdy dlouhotrvající nesnadné jater, a ledvin budou mít za následek konečný úpadek zdraví. Předcházení může nebuhn k jídlu, zčernění, slabosti, nepatrnému bolestí v zádech, uražením, borečka a jiné příznaky, jaké pozorujeme, když jsme se nastudili nebo přepracovali. Konečně příznaky tyto stávají se prudkými a my poznáme, že nějaká nemoc zachvátila naše tělo. Za obvyklých okolností vyžaduje to mnoho měsíců nežli se vyléčíte.

Není žádného léku tak dobrého pro všechny nemoce jater, ledvin a zažívání jako

M'Leans Liver and Kidney BALM

Osvědčil se za dlouhou dobu, co se ho už užívá a proto je také po toliko stáří potvrzkou po mnoho už roků. Tisíce rodin má ve svých domácnostech Dr. J. H. McLeana jaterní a ledvinový balsam stáří po roce.

Vydán jedlím Dr. J. H. McLean Medicine Co., St. Louis, Mo.

THE NORTH-WESTERN LINE.

Výlety! Výlety!
Poloviční cena do Philadelphia, Chicago, Charleston, S. C., Cincinnati

a mnoha jiných míst
The North-Western Line.

Městská úřadovna: 1401-3 Parman ul.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

ORANGEINE
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.

Orangeine
Okamžitě zastavené bolesti.